„Wszystkiego, co naprawdę trzeba wiedzieć, nauczyłem się w przedszkolu – o tym jak żyć, co robić, jak postępować, jak myśleć, marzyć i wyobrażać sobie lepszy świat” / Robert Fulghum/

Przedszkole dzisiaj


Obecnie Publiczne Przedszkole nr 2 „Pod Kasztanami” jest placówką dynamicznie rozwijającą się, otwartą na potrzeby i zainteresowania swoich wychowanków. Od września 2011 roku funkcjonuje jako placówka 10 godzinna, w której dzieci pogrupowane są w siedmiu oddziałach według wieku. W czasie pobytu w przedszkolu przedszkolaczki mogą korzystać z dużego i dobrze zagospodarowanego ogrodu, sprzętu komputerowego oraz kolorowych i dobrze wyposażonych sal dydaktycznych.
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W swej codziennej pracy staramy się sprostać wszelkim oczekiwaniom społecznym oraz stworzyć korzystne warunki do pełnego rozwoju naszych wychowanków. Dążymy do tego, aby każde dziecko czuło się bezpieczne, mogło rozwijać swoje pasje i zainteresowania, aby jak najlepiej było przygotowane do dalszej edukacji i życia w nowoczesnym społeczeństwie. Dlatego też nadrzędnym celem placówki jest poszukiwanie i wydobywanie wszelkich talentów i zdolności, jakie drzemią w dzieciach.  Proponowana oferta zajęć jest bardzo szeroka i ciekawa. 
Lubimy się bawić i  śmiać, z zainteresowaniem oglądamy każde przedstawienie.
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Od września 2012 roku w naszej placówce działa kółko szachowe oraz kółko plastyczne "W krainie plastyki". Są to bezpłatne oferty zajęć dodatkowych dla utalentowanych dzieci 5 i 6-letnich. Ponadto przedszkole zapewnia dostęp do zajęć z języka angielskiego, rytmiki i tańca towarzyskiego. 
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Wychodząc naprzeciw zapotrzebowaniu, nasza placówka zapewnia opiekę logopedy oraz zajęcia mające na celu usprawnienie aparatu mowy i płynność mówienia. 
Zajęcia logopedyczne z rodzicami – rok 2013. 
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Nasi wychowankowie biorą również udział w licznych konkursach wewnątrzprzedszkolnych oraz gminnych, odnosząc większe lub mniejsze sukcesy. Sprawiają im one ogromną radość i poczucie sukcesu z uzyskanych efektów. Dużym zainteresowaniem cieszą się organizowane w przedszkolu: Konkursy Piosenki Świątecznej,  Konkursy Recytatorskie oraz Konkursy Plastyczne.
Konkurs Piosenki Świątecznej – rok 2012
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Praca wykonana na Gminny Konkurs Plastyczny
 „Ekologiczna Zabawka” – rok 2012
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Na zdjęciu Marta Bogdańska podczas Konkursu Recytatorskiego – rok 2012
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Jasełka – rok 2012
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W ciągu 65 lat swojej działalności nasze przedszkole wypracowało wiele tradycji i uroczystości, które na stałe wpisały się w kalendarz imprez przedszkolnych i znalazły uznanie wśród rodziców, władz miasta i całej społeczności lokalnej. 
Corocznie wystawiamy „Jasełka” i organizujemy festyn rodzinny „Majówka Pod Kasztanami”, na którym spotykają się rodzice, przedszkolaki i wszyscy, którzy chcą się bawić, wziąć udział w konkursach i wysłuchać piosenek śpiewanych przez młode gwiazdy. Poza tym dla rodziców i członków rodzin organizujemy uroczystości przedszkolne związane z Dniem Babci i Dziadka, Dniem Mamy i Taty oraz Pasowanie na Przedszkolaka czy Roztańczone Przedszkolaki, a dzieciom spotkanie z Mikołajem, Szukanie Zajączka i Dzień Dziecka. 

Festyn rodzinny – rok 2012 
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Spotkanie z harcerzami – rok 2012
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Wycieczka do lasu – rok 2012

Roztańczone Przedszkolaki – rok 2012
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Jubileusz 65 – lecia przedszkola „Pod Kasztanami” jest niezwykłą okazją do przemyśleń i zadumy. Przywoływane wspomnienia, zwłaszcza te wywołujące uśmiech na twarzach naszych dzieci, pozwalają dostrzec upływ czasu i skłaniają do refleksji. Przy okazji tej doniosłej uroczystości pragniemy zapewnić wszystkich, że będziemy chwytać w żagle nowy wiatr każdego dnia, aby podejmowany przez nas trud był źródłem satysfakcji i społecznego uznania. Jesteśmy przekonani, że to, co najlepsze i najpiękniejsze jest jeszcze przed nami.
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