Formularz zgłoszeniowy

Przykłady dobrych praktyk w edukacji

„Dzielimy się doświadczeniami”
	Tytuł/nazwa projektu/przedsięwzięcia
	Zielone Lekcje  w  Centrum Edukacji Leśnej  „Las Winiarski”


	Nazwa szkoły/placówki


	Publiczne Przedszkole nr 2  „Pod Kasztanami”

	Adres szkoły/placówki 
1. miasto, gmina, powiat, ulica, 
2. telefon,
3. e-mail,
4. strona internetowa.


	1.Nowe Skalmierzyce, powiat ostrowski,

 ul. Kolejowa 16 

2.62 762 28 54

3. podkasztanami@noweskalmierzyce.pl 

4. www.podkasztanami.noweskalmierzyce.pl

	Autor projektu/przedsięwzięcia 

(imię, nazwisko, stanowisko)
	Małgorzata Walczak-  nauczyciel
Joanna Wawrzyniak - nauczyciel


1. Opis dobrej praktyki (np. opis przesłanek, które zainspirowały do realizacji projektu, innowacyjność/oryginalność pomysłu, skuteczność zastosowanych metod i form pracy, cele projektu, czas realizacji...).
	Dziecko w wieku przedszkolnym posiada ogromną potrzebę poznawania świata, głównym źródłem wiedzy powinna być obserwacja i doświadczenie. 

Spośród różnorodnych sposobów realizacji celów wychowawczo - dydaktycznych w przedszkolu ważną formą prowadzenia zajęć są wycieczki i wyjazdy – dają dziecku okazję do zetknięcia się ze środowiskiem przyrodniczym, poznania bliższego lub dalszego regionu, tradycji, zabytków i kultury, sprzyjają kształtowaniu więzi społecznych i wyrabianiu wielu umiejętności przydatnych w życiu, a co najważniejsze dają możliwość obcowania z przyrodą. 

Chcąc stworzyć  dzieciom warunki do wszechstronnego rozwoju,  nasze  przedszkole w  2010 roku  nawiązało współpracę z Centrum Edukacji Leśnej „Las Winiarski” w Kaliszu. Dzięki temu nasi wychowankowie nie tylko miło i pożytecznie spędzają czas w lesie, ale również łączą naukę z zabawą. 
Wycieczki organizowane są dwa razy w roku, w porze wiosennej i jesiennej. Wyjazdy organizujemy dzieląc dzieci na grupy starsze i młodsze. Maluszki przy udziale pracownika Centrum spacerują po leśnych ścieżkach, obserwując zwierzęta i przyrodę, natomiast dzieci starsze, oprócz czasu spędzanego na zabawie i spacerach, uczestniczą w „zielonej lekcji”, podczas której dowiadują się wielu interesujących rzeczy o faunie i florze leśnej. Do tej pory dzieci 5 i 6 letnie uczestniczyły w lekcjach na temat:

-„Jesień w lesie”, 

-„Dbamy o ptaki i zwierzęta leśne”, 

-„Wiosna w lesie”,

-„Barwy jesieni w lesie”,

-„Przyroda budzi się do życia”,

-„Leśne odgłosy”,

-„Ptaki wokół nas”. 

„Zielone lekcje” oraz ciekawe zabawy badawcze, które organizowane są podczas wycieczek, stwarzają możliwość zetknięcia się wychowanka z przyrodą oraz bogacą wiedzę i doświadczenia przyrodnicze dzieci. 
Dzięki współpracy  z nadleśnictwem „Las Winiarski”, przedszkolaki w aktywny sposób troszczą się o zwierzęta leśne poprzez coroczną jesienną zbiórkę kasztanów i żołędzi prowadzoną w parku i na placu zabaw. Zebraną „żywność” przekazujemy na ręce pracownika Centrum, opiekującego się zwierzętami w lesie winiarskim. Dodatkowo, wiedzę zdobytą na zielonych lekcjach, dzieci wykorzystują podczas pomocy w pracach porządkowych w ogrodzie przedszkolnym. Niedawno „starszaki” przy pomocy swoich pań wsadziły tuje na placu zabaw, od tej pory samodzielnie troszczą się o ich wzrost systematycznie je podlewając oraz zabezpieczając krzaczki przed zniszczeniem.  

Wycieczki nie tylko wzbogacają wiedzę przyrodniczą naszych wychowanków, przyczyniają się również do wyrabiania sprawności fizycznej, wytrzymałości i odporności, wdrażają dzieci do dbałości o własne zdrowie, wyzwalają  inicjatywę i samodzielność, skłaniają do pokonywania trudności. Organizowane wyjazdy dodatkowo kształtują umiejętność zachowania się wobec swoich kolegów, społeczeństwa i przyrody.

Dziecko to, co ma poznać, powinno zobaczyć!!! Dlatego biorąc pod uwagę zadowolenie dzieci z tej formy zdobywania wiedzy oraz pozytywnych opinii rodziców, celowe wydaje się dalsze organizowanie tego typu przedsięwzięć oraz rozwijanie nawiązanej współpracy.



2. Rezultaty/korzyści projektu (efekty, które powstały w wyniku realizacji projektu).

	- udział dzieci w konkursach i akcjach organizowanych przez L.C.E .„Las Winiarski”

-coroczna zbiórka pokarmu dla zwierząt leśnych ( kasztany, żołędzie)

- pozyskanie choinek w okresie świątecznym na rzecz przedszkola

- zadowolenie i radość dzieci z obcowania z przyrodą 

- wykorzystanie zdobytej wiedzy podczas zajęć 

- radość z przebywania razem  w pięknych i zdrowym środowisku  



3. Rady i wskazówki dotyczące np. finansowania, stosowania rozwiązań technologicznych, organizacyjnych, współpracy z instytucjami i organizacjami.

	Wycieczki finansowane są przez Radę Rodziców



4. Załączniki: (opis załączników i link do strony z materiałami uzupełniającymi, np. prezentacjami multimedialnymi, zdjęciami…).
	Materiały uzupełniające, zdjęcia znajdują się na stronie internetowej Publicznego Przedszkola nr 2 „Pod Kasztanami”   www.podkasztanami.noweskalmierzyce.pl 



Oświadczam, że zgadzam się na przetwarzanie informacji zawartych w powyższym formularzu oraz materiałów dodatkowych (załączników) w celach promocyjnych związanych z upowszechnianiem i wykorzystaniem powyższych materiałów  na stronie internetowej Kuratorium Oświaty w Poznaniu.
(Na podstawie art.23 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. z 2002 r., Nr. 101, poz. 926 z późn. zmianami).

Kuratorium Oświaty w Poznaniu


ul. Kościuszki 93
www.ko.poznan.pl
tel.
061 85 41 726


61-716 Poznań
kancelaria@ko.poznan.pl
fax
061 85 23 169

