Formularz zgłoszeniowy

Przykłady dobrych praktyk w edukacji

„Dzielimy się doświadczeniami”
	Tytuł/nazwa projektu/przedsięwzięcia
	Przegląd Taneczny „Roztańczone Przedszkolaki”

	Nazwa szkoły/placówki


	Publiczne Przedszkole nr 2  „Pod Kasztanami”

	Adres szkoły/placówki 
1. miasto, gmina, powiat, ulica, 
2. telefon,
3. e-mail,
4. strona internetowa.


	ul. Kolejowa 16

63-460 Nowe Skalmierzyce

Powiat ostrowski 

Tel. 62 762 28 54

e-mail: podkasztanami@noweskalmierzyce.pl 

www.podkasztanami.noweskalmierzyce.pl


	Autor projektu/przedsięwzięcia 

(imię, nazwisko, stanowisko)
	Sylwia Głowacka – nauczyciel
Małgorzata Walczak – nauczyciel

Jolanta Walczak – nauczyciel

Anna Kwiasowska – nauczyciel

Marta Kiełbik – nauczyciel

Joanna Wawrzyniak – nauczyciel  


1. Opis dobrej praktyki (np. opis przesłanek, które zainspirowały do realizacji projektu, innowacyjność/oryginalność pomysłu, skuteczność zastosowanych metod i form pracy, cele projektu, czas realizacji...).
	Znaczeniu muzyki dla rozwoju intelektualnego, emocjonalnego i społecznego dziecka poświęcono wiele badań. Muzyka jest naturalnym sposobem wyrażania uczuć i emocji. Porusza i stymuluje ciało i umysł. Wymaga koncentracji, pozwala odkrywać swoje możliwości. Sprzyja kształtowaniu właściwych relacji społecznych i postaw moralnych. Jest źródłem relaksu i wypoczynku. Muzykalność dziecka w wieku przedszkolnym uznawana jest za jedną z najważniejszych cech rozwojowych.

Przez cały rok towarzyszą przedszkolakom: piosenka, gra na instrumentach, ćwiczenia rytmiczne czy słuchanie muzyki. Jednakże nasza placówka postanowiła rozszerzyć gamę zabaw umuzykalniających i zaproponować młodym wychowankom wyrażanie własnej ekspresji poprzez taniec. Dlatego też od ponad ośmiu lat organizujemy Przegląd taneczny „Roztańczone Przedszkolaki”.  
Cele działania:

· pokazanie, że muzyka i taniec jest jedną z form aktywności ruchowej,
· rozwój świadomości własnego ciała,
· poprawa sprawności ruchowej i koordynacji wzrokowo – ruchowej,
· rozwój poczucia rytmu,
· uwrażliwienie na muzykę,
· wyzwolenie kreatywności,
· budzenie wiary we własne możliwości,
· pokonywanie tremy i nieśmiałości,
· rozwijanie umiejętności rozwijania swoich osiągnięć przed szerszą publicznością.

Zajęcia rytmiczne i taneczne odbywają się, w każdej grupie wiekowej, raz w tygodniu – począwszy od października do czerwca. Czas trwania zajęć ok. 30 minut. Dodatkowo, miesiąc przez Przeglądem, wszystkie dzieci uczestniczą w próbach układu choreograficznego, co najmniej trzy razy w tygodniu. 
Podczas prób przedszkolaki poznają podstawowe kroki taneczne, nabywają umiejętność zapamiętania i wykonania prostego układu choreograficznego, uczą się wyrażania własnych odczuć poprzez ruch przy muzyce oraz pokonywania tremy przed występem dla większej publiczności.
Staramy się, aby każdego roku nasz Przegląd miał inną tematykę i prezentował różne układy taneczne – tańce ludowe (regionalne i narodowe), towarzyskie, sportowe (rock and roll, lambada, disco).


2. Rezultaty/korzyści projektu (efekty, które powstały w wyniku realizacji projektu).

	Udział w przedsięwzięciu ma zapewnić dzieciom radość z aktywnego uczestnictwa we wspólnej zabawie. Jest sposobem na rozwijanie sprawnej komunikacji interpersonalnej oraz poczucia rytmu. Wyzwala kreatywność, ćwiczy refleks, zwinność i spostrzegawczość. Pozwala czerpać satysfakcję płynącą z ruchu i budzi wiarę we własne możliwości.


3. Rady i wskazówki dotyczące np. finansowania, stosowania rozwiązań technologicznych, organizacyjnych, współpracy z instytucjami i organizacjami.

	Przegląd taneczny wymaga niewielkiego nakładu finansowego. Przed Przeglądem należałoby zadbać o stroje dla jego uczestników oraz odpowiednie dekoracje sceniczne. Warto rozejrzeć się za sponsorami albo skorzystać z pomocy rodziców tańczących dzieci czy Rady Rodziców. W naszym przypadku dekoracje i niektóre stroje były finansowane ze środków Przedszkola (pozostałe stroje dla uczestników zostały sfinansowane przez rodziców). 


4. Załączniki: (opis załączników i link do strony z materiałami uzupełniającymi, np. prezentacjami multimedialnymi, zdjęciami…).
	Materiały uzupełniające oraz zdjęcia znajdują się na stronie internetowej Publicznego Przedszkola nr 2 „Pod Kasztanami” - www.podkasztanami.noweskalmierzyce.pl
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Oświadczam, że zgadzam się na przetwarzanie informacji zawartych w powyższym formularzu oraz materiałów dodatkowych (załączników) w celach promocyjnych związanych z upowszechnianiem i wykorzystaniem powyższych materiałów  na stronie internetowej Kuratorium Oświaty w Poznaniu.
(Na podstawie art.23 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. z 2002 r., Nr. 101, poz. 926 z późn. zmianami).

Kuratorium Oświaty w Poznaniu


ul. Kościuszki 93
www.ko.poznan.pl
tel.
061 85 41 726


61-716 Poznań
kancelaria@ko.poznan.pl
fax
061 85 23 169

